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 („veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 

„Požadujete instalaci optimizérů 850Wp pro 2 panely 460 Wp (tj. na 920 Wp), nebo pod 

pojmem optimizér myslíte Rapid Shutdown odpínač, který v případě stlačení požárního tlačítka 

odpojí panely od DC rozvodů, ale nic neoptimalizuje. Optimizér totiž provádí optimalizaci 

výkonu panelů a navíc žádný certifikovaný optimizér 850W není povolen výrobcem pro 2 x 

460Wp panely.“ 

Odpověď na dotaz: 

Pro zařízení optimizérů je prioritně myšlena funkce Rapid Shutdown. 

Na trhu jsou výrobky, které jsou certifikovány i pro zadání plnění funkce optimalizace výkonu 

se zapojením na dva panely. 
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Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 

„V zadání VŘ požadujete panely 460Wp. Je možno použít panely s vyšším výkonem (například 

480Wp nebo 500Wp) a zaokrouhlit počet panelů tak, aby byla co nejblíže k zadání? 

Samozřejmě za podmínky, že se vejdou na střechu.“ 

Odpověď na dotaz: 

Investor je vázán rozhodnutím o poskytnutí dotace a vyjádřeními či rozhodnutími dotčených 

orgánů státní správy. Tyto je potřeba dodržet. Podmínky z nich vyplývající jsou zapracovány 

do projektové dokumentace a není proto možné je měnit a upravovat. 

Změna lhůty pro podání nabídek: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje 

lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací 

dokumentace nevyžaduje. 

V Brně dne 3. 7. 2024 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za město Šlapanice 

LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Mgr. Vanessa Vilhelmová 


		2024-07-03T15:20:12+0200
	Vanessa Vilhelmová




